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I. Présentation du problème

Considérant une information de dimensions inférieures à l'objet à modéliser.

II. Le problème des glyphes

Deux informations utiles, constitutives du sexe, définissent le développement de
reconstruction. La considération des deux éléments ci-dessous est cohérente à un
arragement de factorielle 25 (fig 1 et 2).

L'écriture ES, ou écriture sonore, permet de définir un sens (dynamique, ponctuel) et
autant de connexités et de correspondances.
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L'hypothèse de départ est la construction de nombreuses années de recherches, et
supposée linéarités imposées.

III. Algorithme

Le glyphe de départ engendre une hypothèse, qui se scinde en deux par l'exemple, ou
plus, selon la cohérence du caractère.

Fig 3. Saut d'une dimension à une supérieure.

Il existe l'hypothèse de différenciations par intrications et permutation qui aboutie à une
unicité de l'heuristique définissant l'objet de conscience.

Le caractère de construction de l'objet de conscience par les glyphes ES est définit par
l'heuristique ou une subordonnée de l'extrapolation génétique et vice-versa.

L'intégrale est donc une linéarisation unique.


